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Pályafutását a nyomdászszakmában 
szedőtanulóként kezdte 1944-ben 
a Szalézi rend rákospalotai Donn Bosco 
nyomdájában. 1947-ben szerzett szak-
munkás-bizonyítványt, majd újságíróként 
tevékenykedett. 1951-ben került szedőnek 
a Szikra/Kossuth Nyomdába. Hamarosan 
a korrektor-revizor részleg csoportvezetője 
lett, majd öt évig revizorként működött. 
Újra csoportvezetői, majd művezetői 
beosztásban dolgozott a szedőüzem, 
1972-től a magasforma-készítő üzem élén.

Nagy felelőssége és feladatrésze volt a minőségigé-
nyes könyvgyártás (1960-as, 1970-es és 1980-as 
évek) megteremtésében, a nyomda exportterme-
lésének növelésében. 1989-ben vonult nyugdíj-
ba. 2006-ban a Kossuth Nyomda jogutód nélkül 
megszűnt, szerencsére a szakirodalomban nem 
tűnt el nyomtalanul, Timkó György nagy buz-
galommal és lelkesedéssel kutatta a nyomda tör-
ténetét, sőt az egész magyar és európai nyomda-
történetről szerzett áttekintést, amit a Magyar 
Grafika hasábjain meg is osztott. Nagy vágya 
volt egy magyar nyomdatörténeti múzeum lét-
rehozása.

Nyomdatörténeti és a nyomdai helyesírással 
kapcsolatos közleményeit leginkább a Kossuth 
Nyomda (1990-es évektől Kossuth Nyomda Rt.) 
havonta megjelenő Üzemi Híradójában, majd a 
Magyar Grafikában adta közre. 2004-ben Földi 
László-díjjal jutalmazta a PNYME a szakmai kul-
túráért tett erőfeszítéseiért.

Elévülhetetlen érdemei vannak a korrektori 
munka, a nyomdai korrektorok szakmai irányí-
tása terén. A Kossuth Nyomdából 1990-ig nem-
csak a nagy kiadók (Corvina Könyvkiadó, Ma-
gyar Helikon Könyvkiadó, Képzőművészeti Alap 
Kiadó Vállalata, Móra Ferenc Könyvkiadó) és 
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az exportra termelt idegen nyelvű könyvek jöt-
tek ki helyesírási hiba nélkül, hanem az olcsóbb 
könyvek, a nyomtatványok, az újságok és a fo-
lyóiratok is. Timkó György és az ő nyomdai kor-
rektorai árgus szemekkel figyeltek a helyesírásra, 
sőt a stiláris hibákra is. Timkó György közvetlen 
munkakapcsolatban volt a Magyar Tudományos 
Akadémia nyelvészeivel, köztük Fábián Pállal, 
főleg azokkal, akik a helyesírás és a stílus felett 
őrködtek. Nem egy hasznos kézikönyvvel segí-
tette a nyomdai szedők és korrektorok munkáját.




